

多项免费优惠项目倾情援助三八妇女节

本报记者 杨璐

泰安市解放军第八十八医院妇产科与《健康生活》栏目联合开展三八大型公益活动,活动自5日启动以来深受泰城女性的认可;截止目前,已有近400多名女性参加免费查体,活动健康基金补贴援助58名,援助基金发放17400元,完成了3名妇科疾病全额援助患者免费手术治疗。据悉,三八节当日承办方88医院将推出两大半价优惠项目,旨在为我市女性预防妇科疾病打造良好的就诊平台。

主办方: 致力于女性健康宣传和保障

据悉,第五届女性诊疗援助公益活动是历届援助力度最大的一次,健康基金补贴援助名额没有设置上限,只要符合援助条件均在活动时间都可以参加手术现金补贴。主办方介绍,为了节约患者的就诊时间,以及方便手术患者的现金补贴领取,《健康生活》栏目安排工作人员在活动现场接受办理。在整个援助活动中,现金补贴严格按照公益援助的基本原则,做到发放有登记,领取有签名的标准流程操作,坚持做到公平性、透明化、人性化的服务要求。

记者了解到,本届活动的合作双方都是致力于健康宣传和健康保障的单位,在谋求预防妇科疾病和加强提高女性健康意识方面的合作上有一定的共同点,这也是促成这次活动成功举办的主要原因。主办方表示,本届活动的宗旨在于普及女性生殖健康检查,另外通过全额免费援助手术的方式解决我市贫困女性的看病难题,以及通过现金补贴妇科疾病手术的治疗方式来提高妇科疾病的诊疗率,以此降低妇科疾病的癌变率,实现女性生殖健康保障的目的,为构建泰城的和谐社会尽一份责任。我们所做的一切都希望每一位女性拥有健康的生活,公益健康扶持的最终目的就是一切只为了女人的健康。



三八公益活动期间不少市民前来咨询问诊。

88 医院妇产科: 一定圆满把活动办好

截止3月8日,第五届女性诊疗援助公益活动已经开展了三天。据88医院妇产科人员介绍,这三来门诊几乎天天都被预约满号,有的专家忙得连饭都没时间吃,饿着肚子也坚持把诊疗工作完成。由于免费四项妇科查体针对性强,因此参与人数比较多,记者在活动现场看到不少女性朋友是结伴过来检查的,也有不少贴心男士趁着中午休息时间陪爱人过来。不少专家表示,现代女性的健康保护意识越来越高了,都懂得定期参加健康检查,这也是社会普及宣传生殖保健的胜利成果,也有医护人员讲解妇科疾病有着密切的关系。

活动承办方88医院妇产科表示,这次活动准备比较充分,虽然参与人数超过

往届,但没有造成什么影响,基本上都能按计划有序进行。由于全免手术名额已满,主办方已经决定再增加三个名额。如果还有需要的贫困患者,可拨打6218080进行报名,只要符合条件即可获得公益援助诊疗,另外三八节当日阴道镜、B超实行半价优惠检查。同时,承办方向社会承诺,严把治疗质量关,将活动期间的服务质量实行量化考核,落实每个环节的服务工作,一定认真办好本届公益活动,坚决不能让患者失望。

现场感言: 患者心存感激 50岁大 娘热泪盈眶

“真的能领现金补贴”、“老公,我领到补贴”“我也要领补贴……”妇产科门诊导医台被围的水泄不通,患者争先恐后报

名,呈现在记者面前的此番情景让人感到一股欣慰。这是在88医院采访看到的情景,《健康生活》栏目成立的健康基金着实让看病的老百姓实惠一把。本届公益活动推出的三大优惠项目吸引了不少周边患者,她们早早来到医院接收解放军第88医院送出的健康礼。

“谢谢解放军第88医院,如果不是他们,我的病还要一拖再拖,现在我做了全额援助的手术,挪走了压在心头很久的一块大石头,一下子轻松了很多。世界上还是好人多啊。”6日,今年已经50岁的张女士从东平赶来。常规检查,进手术室……大约半小时后,张女士已经患了三年的子宫肌瘤被去除。张女士告诉记者,她患上子宫肌瘤已经三年时间,由于经济情况比较差,她一直都没有治疗,于是小病拖成了大病。三年间,她要忍着常年的腰疼和各种不适,还要进行繁重的体力劳动。非常幸运的是,张女士的妹妹在齐鲁晚报上看到了泰安市电视台和解放军第88医院联合启动健康基金,将为女性进行公益检查的消息后,赶紧告诉了张女士。于是,经过预约之后,张女士早早来到解放军第88医院,参与到这次三八妇女节的公益活动中来。

据了解,在此次活动中,享受到泰安市电视台和解放军第88医院联合送出健康礼的女性可谓不少,导医台前总围着大批女性市民进行咨询。一些很长时间没有做过常规妇科检查的女性来到医院,做了免费或者半价收费的检查,查出了隐藏在身体中的疾病;还有一些白领女性,抽出时间利用最先进的奥洛克技术做了手术,很快恢复了健康又回到了工作岗位上;还有一些女性在爱人的陪同下来做了检查,享受这份三八妇女节的健康礼。一些平时因为经济困难没法享受女性健康保健的市民在这次公益活动中度过一个健康的三八妇女节,毫无负担的开始迎接她们的新生活。